

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ульця
Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ —60
місячно . . „ —20

Поодинокє число 1 кр.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . „ —75

Поодинокє число 3 кр.

Американсько-іспанська війна.

Вчера, в неділю, прийшло коло Филиппинських островів мабуть до першої морської битви межі Американцями а Іспанцями. Таку бодай дістали вість в Лондоні, з котрої вилодить далше, що Американці стратили в тій війні два кораблі і 500 людей а Іспанці три кораблі і 2000 людей. Така сама вість наспіла і з Гонг-Конг в Хіні, а в ній каже ся, що битва відбула ся в манільським заливі і що остаточно американські кораблі були амушені втрати. Сеї послідної вісти з Вашингтону не потверджують. Рівночасно наспіли з Гаванни приватні телеграми, котрі доносять, що три американські кораблі бомбардували портове місто на Кубі, Ціенфугос, але не зробили ніякої шкоди; іспанські фортифікації коло сего міста навіть не відповідали на стріляне Американців.

Війна дає ся вже і Американцям дуже значно відчувати. Вся пожива подорожіла дуже значно. Мука стала дорожша о 7 доларів від одной тонни а пекарі зменшили значно вагу хліба. (У Львові зробили пекарі то само і без війни. — *Ред.*); свіжже м'ясо подорожіло о два центи (американські) на кильо; кава, цукор, чай подорожіли о 5 центів; одіж стала ще значно дорожша як була доси. Так само подорожіли і фряхти на залізницях. Загально припускають, що дорожня стане ще більша. Американці не сподівали ся таких наслідків війни; они гадали, що війна принесе їм лиш ще більший заробок, ще більші користи. Мимо того, як наочні свідки розповідають, охота до війни не слабне; охотники вступають масами до войска, так, що коли би так ішло даль-

ше то Сполучені Держави могли би в дуже короткім часі виставити міліонову армію. Але з другої сторони і то правда, що всі ті охотники хоч і здібні до войска не мають ні найменшої вирави в службі войскової та не уміють зовсім обходити ся з карабінами; їх треба ще учити, однакж здає ся, що їх не будуть уживати до иншої служби. Национальна гвардия має організувати ся після поодиноких держав, а крім того американські богачі і патріоти організують на власну руку цілі полки, або хочби лиш компанії. Так н. пр. якийсь Англієць zorganizував одну компанію і сам себе зробив провізоричним капітаном при ній. В Чикамаґва стоїть вже 8000 правильного войска, в Темпі 4000 а крім того має там прийти ще 20.000. Мабуть в середу сего тижня розпочне ся похід на Кубу, де Американці задумують з двох сторін висадити войско на беріг. Губернатор Люзіяни обіцяв ся доставити цілий полк „солених людей“ до служби на Кубі, т. е. таких, котрі вже раз перебули жовту пропасницю і тепер суть безпечні від неї; они можуть дуже добре придати ся до служби в багнестих сторонах Куби.

Білий дім (палата президента у Вашингтоні) єсть цілий на столі военній. Комнату приватного секретаря президента замінено на бюро военне і там примішено цілий відділ телеграфістів. Всі стіни позавішувано картами, на котрих позначувано докладно дороги кораблів. Тут приймають ся депеші зі всіх сторін і розсилають ся на всі боки. Приступ до президента дуже трудний. Навіть найліпших его приятелів не припускають до него. Але перед домом не видко нігде войскової стійки або поліції. Коли президентови пригадали судьбу Лінкольна і Гарфільда, Мек Кінлі відповів:

Они довершили своє діло, хоч не знали того. Коли я своє довершу, то мені байдуже кільки поліцистів або вояків буде стояти на варті коло білого дому. То небезпечність, котрої я добровільно підняв ся приймаючи сей уряд на себе.

Іспанська фльота, чи радше лиш ескадра, зложена з 4 панцирних кораблів, шість торпедовців і двох пароходів для перевозу вугля, що стояла коло Кап-Вердийских островів, відплила оногди з запечатаними приказами на широке море. Аж по упливі 12 годин мала она ті прикази розпечатати і виконати їх. Ескадра отже розділила ся і одна часть поплила на захід, друга більше на північ. Пізнійше мусіли три торпедовці і один пароход вуглевий вернути назад до Ст-Вінсент на Кап-Вердийских островях, бо тій части ескадри стала ся мала пригода: один торпедовець наїхав на другий і в наслідок того треба було оба направляти. Де заходять ся ціла іспанська фльота, зложена з 20 непанцирних і 17 панцирних крайсерів і множества канонірок та торпедовців — не знати; здає ся, що она єсть десь в дорозі до побережа північної Америки.

З Лондону доносять, що провідир ворохобників на Филиппинських островях Агвінальдо мав вчера приїхати до Гонг-Конг і задумує разом з своїми приятелями власти до Манілі; винаймлено вже навіть один корабель. Замітне то, що давний товариш Агвінальда, Аттахіо, член революційного міністерства, вніс в Гонг-конг жалобу против Агвінальда о то, що той задержав 400.000 доларів, які іспанське правительство прислало до роздачі поміж покоровших ся провідирів ворохобні.

27)

Мамин син.

(Повість з німецького — Артура Цапна.)

(Дальше).

З Каролем не сходяв ся за цілий той час ані разу. Ему страшно перед тою хвилию, що зведе їх знов разом. Та хвиля приходить одного серпневого вечера, коли він з жінкою і з тестем проходить ся по парку крайові вистави. В одній доріжці великого парку стрічають его Кароль і Елена, що ведуть з собою малого, п'ягльїтного веселого хлопчика.

Отто хотів би їх виминути, бо тремтить на саму гадку попасти на очи брата, що присяг ему вічну ненависть. Але тесть вже їх побачив і тепер не дасть ся оминати взаїмного повитаня.

Опустивши очи, простягає Отто руку братові і братовій, а они також лише про око дотикають ся легко. На вічливі запросини радника сідають всі разом до одного стола в огородовій реставрації. Кароль хмуриє ся, але сідає також. Крадькома приглядає ся братові, котрий не сьміє піднести до него ока.

Який нужденний, який марний зробив ся Отто, від коли они не бачили ся: пестарів ся в тім короткім часі о кілька літ. То совість, страх знищили его так! Чувство вдоволення

обіймає его при тій гадці. Але чим довше сидять, чим більше він пересвідчує ся о страшній зміні, яка стала ся з братом, тим м'якші чувства будять ся в нїм, і він починає здогадувати ся, які страшні муки муєв виновник терпіти, помимо того, що уникнув публичної кари.

Костуня і Елена розмавляють з собою, але та їх розмова холодна, вимушена, а їх лиця суворі. Они обі чогось не люблять ся. Костуня все ще не може в товаристві шурипа чути ся свобідною, він їй противний, а Елена, що відгадує чувства братової, обурює ся на то в душі. Зависть, гнів, навіть погорда киплять в ній і єї розбуджена уява відкриває в Костуні чувства, яких там цілком нема. Она уважає братову за горду і зарозумілу, і гадає, що она погорджує нею. І то тайне чувство перемиляє ся з часом в правдиву лють. Для неї в душі справляє велике вдоволене то, що она потребує сказати лиш одно слово, аби ту горду жінщину побачити покірною і приниженою.

Радник і малий Павло одинокі при столі, що поводять ся свобідно. Пан Гернг говорять ласкаво з хлопцем, котрий з гордостію оповідає ему, що вже від днів ходить до школи. Радник слухає малого і усміхає ся. Его серце нічого не знає о упередженю і гнїві і коли він свого часу велів дорадити братові свого зятя, аби не приходив на весіле „очки, то сталось то хіба з огляду на других.

Нагле щев кудись малий Павло. Его хло-

п'яча живість вимагала більше свободи ніж мав їй тут при столі серед старших. Але вже по пів години вертає назад, розгорячений, з плачем з замарапим лицем і подертим кофтрєм.

Всі питають о причину его смутку і плачучи оповідає хлопчик, що він там перед головним виставовим будинком стрігив двох шкільних товаришів і почав з ними бавити ся. Третій вмшав ся до них і понсував забаву, бо почав тамтих підмовляти против него. З ним нехай не бавлять ся — казав — бо его отець злодій, сидів в арешті.

Немов би бомба упала коло стола малого товариства. Пані Оттонова зробила мимоволі рух, як би хотіла зірвати ся з крісла і зі страхом оглянула ся на сусідний стіл. Елена то блідне то червоніє і прикусує губи аж до крови. Кароль кидає громовий погляд на брата а Оттонови здаєть ся, що удушить ся. Лиш радник не тратить спокою. Він потішає хлопця, гладить его по лицю і звертає его увагу на войскову музику, що саме тепер починає грати новий куєник. Минає кілька страшне прикрих хвиль, аж нагле підносить ся Костуня і каже, що починає бути холодно. Ніхто не перечить і всі лагодять ся до відходу. Працане виходить ще коротше і холоднійше як перед тим повитане. Радник подає кождому руку і Кароль прислуував ся подати на хвилюк кінці пальців братові. Лиш Елена і Костуня не можуть перемагти себе, аби подати собі руки. Они розходять ся, покловившись головами, а

НОВИНИ.

Львів дня 2-го мая 1898.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Пінівський виїхав на кілька днів до Відня. В повороті з Відня вступив гр. Намістник до Кракова, де возьме участь в торжественнім засіданню Академії наук (дня 14 мая с. р.) Дня 17 мая верне гр. Намістник до Львова.

— **Знижене тарифи для перевозу камінної соли.** Вістник розпоряджень для залізниць ч. 46 з дня 23-го с. м., оповіщує знижене тарифове для 150 вагонів відпадків соли камінної з Бохні, призначеної для повітів діткених в минулому році неурожаем, а то: Бібрка, Бохня, Богородчани, Борщів, Броди, Бжеско, Бережани, Бжозів, Бучач, Хшанів, Тішанів, Домброва, Добромиль, Дрогобич, Горлиці, Городок, Грибів, Городенка, Ярослав, Ясло, Яворів, Калущ, Камінка струм., Кольбушова, Коломия, Косів, Краків, Коросно, Ланьцут, Ліско, Лиманова, Львів, Мілець, Мостиска, Мислиничі, Надвірна, Нисько, Новий Торг, Новий Савч, Пільно, Подгурж, Перемишль, Рава руска, Рогатин, Ропчиці, Рудки, Ряшів, Самбір, Сянік, Сокаль, Станиславів, Старемісто, Стрий, Стрижів, Тарнобжег, Товмач, Вадовиці, Величка, Заліщики, Збараж, Жовків і Жидачів. Знижене се буде уділене на підставі карт замовлення виставлених через Виділи Рад повітових, котрі такі посилки спроваджують. Згадані карти замовлень мусять бути потвержені через властиве ц. к. Старство. Посилки належить надати через краєве бюро продажі соли, а листи перевозові мусять ся згоджувати з датами карт замовлень.

— **Незавидна доля християнських робітниць у Львові** показує ся з дат, зібраних спеціально до сего покликанною анкетю. Найгірше плачєні робітниця в заведених переплетничих, де після 4-літньої науки дістає робітниця 3 зр. 50 кр. місячно, а мусить робити 12 годин дневно. Гафтарки заробляють по 60, 70 кр., рідко коли по 1 зр. дневно за 12-годинну працю. Робітниця в краєвних вартатах дістають по 2 або 3 роках науки 2 або 3 зр. місячно, по 5 або 6 роках науки 5 зр., а вправні в тім фаху найбільше 16 зр. місячно. Друкарські пакладниця дістають з-разу по 2 зр. місячно, а опісля до 15 зр. При тім дійшло до відомости згаданої анкети, котра має на цілі положити кінець використанню праці робітниць,

що многі „принципали“ дуже жостоко з ними обходять ся.

— **В процесі о любовні чари** видав вже львівський суд карний в суботу рано вирок, котрим засудив Ледвуса на п'ять літ тяжкої в'язниці, заостреної що тиждня постом, а его жінку на сім літ такої самої в'язниці. Ледв. сова приймила засуд і зараз зголосила ся до в'язниці, лиш еї оборонець зголосив рекурсе що-до виміру кари. Ледвус почувши вирок дуже розгнівав ся, та грозив цілому світови затисненим кулаком, нарікаючи, що нема на світі правди. І его оборонець також зголосив рекурсе.

— **Змова против горівки.** В перший день Великодня мешканці робітники Гельзінгфорсу, столиці Фінляндії, зібрались на віче, щоби ухвалити стрейк против — горівки. До агітації належать професори і пастори (Фінляндці — протестанти), а на чолі цілого руху стоїть один шведь Гельзінгфорекій. Бесідники переконували вічевиків, що тут ходить не лиш о здоров'є і ощадність, хотяй одно і друге много значить, але горівка і шинкар стають ся панамі убогої веретви, поневіряють еї, визнають, ошукують і т. п., а загальна тверезість підносить добробит в краю.

— **Еміграційна горячка** ширить ся в гусятинським повіті. Як доносять до польських часописів — виїхало з того повіта ві в'торок до 300 родич, а яких тисяч душ дорогою на Бремену до Канади. Імовірно вербує їх туди Міслер, еміграційний агент з Бремену.

— **Згуба.** Ц. к. Дирекция залізниць державних подає до відомости, що дня 12-го цвітня знайдено на стациі Кальварія золотий дамський годинник з золотим ланцюжком. З золотими медаліонами і 2 срібними девізками. По відбір сеї згуби може властитель зголосити ся в урядових годинах в бюрі для справ комерційальних ц. к. Дирекції залізниць державних в Кракові.

— **Скажений пес** покусав в сам день лат. Воскресенія кількоро людей в Рогатині. Пес набіг від сторони села Кліцівні і блукаючи по містї почав кидати ся на кожного, кого стрігив. Насамперед папав на громадку жидів, що розмаляли на ринку і двох з них покусав, відтак побіг в бічю улички і там покусав ще трое людей. Одній дівчині покалічив ногу, а коли она боронячи ся, заслонила ся руками, укусив еї в рамя і кинув ся до лиця, але не досяг еї піском і лише кітми покалічив еї. За ним пустили ся люди, але він утік

і лише сконстатовано. що побіг в сторону як до Бережан. Вправді убито зараз два пси подібні до скаженого, але нема певности, чи між ними є той самий скажений пес. Покаліченими займила ся зараз рогатинська громада. Два з них: Ушер Горшовський і Осія Мет виїхали безпроволочно до заведеня др. Буйвіда в Кракові, трое інших: Івана Моруса, Марисю Малецьку і Павлину Конопад (ту покалічену дівчину) вислала там громада на власний кошт ві в'торок.

— **Помер** сими днями в Дрогобичи о. Роман Гапчаківський, лат. парох в Дрогобичи, бувший заступник маршалка дрогобицької ради повітової.

— **Відозва до Товаришів, що в р. 1878 складали іспит зрілости в академічній (руській) гімназії у Львові.** Товариші! Щоби обійти двацяті роковини нашого іспиту зрілости, з'їдьмо ся на день 9-го червня с. р. до Львова. Торжество наше розпочне ся о годині 8-ій рано в комнаті кляси VI. А рускої гімназії на другім поверсі. Близній інформації подасть Вам товариш др. С. Федак, адвокат у Львові, при ул. Костюшка ч. 10 і тому просимо писати ему завчасу свою адресу. У Львові дня 30 цвітня 1898. *В. Білецький, Я. Ляницький, С. Федак.*

Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекция залізниць державних** повідомляє сям, що з днем 1 мая с. р. входить в житє розклад їзди на час літньої пори і подає рівночасно зміни, о ескільки новий розклад їзди різнить ся від дотеперішного.

Важнійші зміни заходять тільки при поїздах особових, котрих число помножено.

На шляху Ряшів-Львів прискорено майже всі поїзди особові, в наслідок чого вечірний поїзд Пр. 15 прибуде до Львова вже о год. 6 мин. 10.

Прискорено також поїзди локальні ч. 21 і 22 поміж Ярославом а Львовом і зменшено через се час їзди тих поїздів майже о годину. Крім пізнійшого виїзду і вчаснійшого приїзду до Ярослава позискано ще полчене з поїздом надходячим до Ярослава рано зі Сокаля і Рави, а в Перемішля узискано полчене з поїздом відходячим рано в напрямі до Хирова і Самбора.

їх очи стрічають ся на хвилю і глядять на себе майже ворожо.

На другий день рано замудувала Костуню братова своїми відвідинами. Поважле Єленице лице виглядає ще поважнійше як звичайно, еї брови насуспені.

— Приходжу — починає, усівши на запросини Костуні — приходжу, аби виявити тобі свій жалє з причини вчерашної стрічи. Тя була би певне ще довше лишила ся...

— О прощу — відповідає звичайно вчлива і добродушна Костуня дуже холодно.

Она уважає відвідати братової по вчерашній пригоді а ще більше еї слова за велику безтактність.

— Жалую — говорить Єлена дальше і дивить ся на братову визинючо — жалую що ми вас звідтам прогнали.

Костуня прикусє губи. Їй незвичайно прикро. Що має відповісти на слова братової? Она в тій хвилі не може в ніякий спосіб заперечити еї словам, а сказати щирю правду було би дуже нечемно. Тому й мовчить.

Єлену обиджує мовчанє братової дуже діймаючо. Она відчуває то і кров ударяє їй до голови а очи блищать.

— Я дуже радо була би вам опадила неприємности тої стрічи — повідає дальше і в супротивности до слів гордо випрямує ся.

— Алеж прощу тебе — силує ся Костуня промовити, але в ній гнів ще збільнає ся. Она в души навіть обурєпа. Атжеж о таких річах не говорить ся, хочби й відчувалось їх. Чого властиво хоче Єлена від неї? Прийшла сварити ся, чи що?

— Прошу — повтаряє Костуня — ваше товариство нам цілком не єсть неприємне.

Але она говорить то так холодно і просто непривітно немов би хотїла сказати як раз противно.

— О, я знаю, що гадати о твоїх словах —

відповідає Єлена дрозжачими устами. — Я давно знаю, що ти дивиш ся на нас з гори, що ти нас ніколи не поважала і що ти ще нині бачиш в моїм чоловіці...

Костуня живо махнула рукою.

— Лишим ту несмачну справу — говорить згорда гнівно.

— Ні — опирає ся Єлена і не може вже здержати довше свого гніву — як раз о тім хочу з тобою отверто поговорити. Хоч ти того й не говориш то однако даєш нам цілим твоїм поведєнем явно відчувати, що ми для тебе не родина, що ти не уважаєш нас рівними собі, що ти рада би ніколи не сходити ся з нами. І вчєра показала ти то, зриваючись так скоро, з таким обиджуючим поспіхом. А однако ти не маєш найменшої причини так гордити нами, противно.

— Противно? питає Костуня змішана а рівночасно розгнівана пристрастною бесїдою і глумливим поглядом братової. — Що то має значити?

— То має значити — відповідає братова з обурєнем, яке вже від року давить в собі — що я не стерплю, аби ти поводи́ла ся з нами так, як би ми були Бог знає о кілько гірші від тебе і мусїли кланятися перед тобою. Я не можу довше дивити ся на то, що скоро мій Кароль наблизить ся до тебе, то ти скривши лице, немов би бояла ся его і хотїла від него утечи. Мій Кароль то чоловік чєсти, що ще в цілім своїм житю не зробив нічого злого. А ти — ти і Отто — маєте може найменшу причину бояти ся Кароля як якого злочинця.

І Костуня тратить зимну кров. Упір і розярене, з яким Єлена розводить ся над такою прикрою для неї справою обурює еї як найбільше. До тогож і той темний, обиджуючий натяк, немов би то она, Костуня, мусїла чоловіка Єлени за щось особливо поважати.

— Дуже тебе прощу міркувати ся — ка-

же она різко приказуючим голосом. — Ти справді не повинна розголошувати ганьби твого чоловіка, так аби то слуги чули.

Тремтячи від гніву зриває ся Єлена з крісла. Всї взгляди, всяке міркованє щєзли у неї в тій хвилі. Для неї неможливо спокійно слухати тої нової обиди панесеної як раз Оттоповою жінкою чоловікови, котрого она любить і почитає, а котрий вже тільки витерпів невипно.

— Ти говориш о ганьбі мого чоловіка — кричить ще голоснійше як перше. — Ганьба мого чоловіка. О ти — ти — одним словом можу тебе знищити, можу примусити тебе вклякнути передомною і просити у мене пропєня. Ти горда пані, ти зависиш від нашої ласки, і ти й Отто. Колиб Кароль не був таким благородним, чєстним чоловіком, то твій Отто, гордий пан асєсор сидів би давно в арешті. Ганьба мого чоловіка? Так, так, він сидів у в'язниці, але невипно, чуєш, за кого иншого. Але кому належить ся в'язниця, то лиш твому Оттонови і то давно.

Она тішить ся видом страху і розпуки своєї суперницї і гордо піднявши голову до гори обертає ся до дверей. Як раз хоче отворити двері, коли за нею роздає ся хрипливий голос. Мов крик розпуки лунає по комнаті:

— То неправда, неправда!

Она ще раз обертає ся.

— Правду кажу — відповідає. — Спи-тай лиш твого Оттона, хто взяв тоді з вітцевої торби тих чотири тисячі марок!

По тих словах виходить з комнати. Костуня з криком паде на найблизше крісло. Хвилю сидить як заголомшєна і дивить ся без думки перед себе. Відтак нагле схопує себе за голову і зриває ся на ноги. Розглядає ся докола себе мутними очима. Чи то всео був лиш сон? Ні, ні! Голос розлюченої братової звучить їй ще в ушах. Але чи можлива та непо-

На шляху: Львів-Красне-Броди-Радивилів заведено друге получене з російськими поїздами, іменно заведено получене поспішного ранішого поїзду зі Львова в напрямі до Росії, а в противнім напрямі лучить ся поїзд російський з поїздом приходячим до Львова вечером о год. 9. мін. 55.

Замінено також майже всі поїзди мішані переходячі дотепер на шляху Красне-Броди, на поїзди особові, через що скорочено час їзди.

Поміж Стриєм а Хировом побільшено число переходячих поїздів о два нові, через що позискано не тільки полученя з поїздами поспішними (блискавичними) в Перемишля, але також полученя з поїздом ч. 21 в тій стації а тим самим дуже догідне полученя з Віднем, Львовом і Угорщиною. В цілі позисканя вище згаданих дуже значних користий на тій шляху, оказала ся конечність залишеня дотеперішого полученя Львова (виїзд о годині 5, мін. 20) зі стаціями: Добровляни і Дубляни. В заміні за се узискано раніший приїзд з Борислава і Дрогобича до Самбора, що єсть дуже важне для публіки, маючої полагодити орудки в Самборі. Піднести ще треба, що й реляція Львів-Борислав покориетала значно при тих змінах. Виїзджаячи бо зі Львова рано, о год. 5, мін. 20, можна забавити в Бориславі до год. 8, мін. 26 вечером і вернути до Львова в нощі о год. 12, мін. 15.

При поїзді ранішим з Перемишля на Загірє і Саяок скорочено значно час їзди, через що позискано догіднійший приїзд до м. сць купелевих.

Зменшено також час їзди при поїзді виходячим по полудни з Перемишля на Загірє в цілі пізнійшого виїзду з Перемишля.

На шляху Львів-Лавочне змінено поїзди лиш о стілько, що вечірний поїзд відійде з Лавочного скорше і дійде в Стрию до поїзду приходячого до Львова о год. 10 мін. 20 в нощі.

Важну і дуже користну зміну заведено на шляху Ярослав-Сокаль; замінено там часть поїздів мішаних на особові і скорість їзди тих послідних значно підвищено.

Внаслідок тої зміни можна було час їзди при денних поїздах переходячих поміж Ярославом а Сокалем скоротити і позискати в Ярославі полученя з поспішними поїздами передполудневими.

При поїздах переходячих на шляху при-

ватної залізниці зі Львова до Рави р. не давалось на разі скоротити часу їзди а то головно з огляду на ошадність.

На тій шляху задержано і на дальше мішані поїзди, маніпулюючи на стаціях в товари. Мимо того змінено положеня поїзду приходячого рано до Львова о стілько на ліше, що приїзд сей о 30 минут прискорено.

В розкладі їзди на залізниці льокальній Борки великі-Грималів переведено також потрібні зміни а то в тій напрямі, що раніший поїзд виходить з Грималова значно пізнійше і добігає в Борках до поїзду поспішного (кур'єра) в напрямі до Львова.

Від 1 мая 1898 можна надавати дрібні посилки в слідуючих стаціях, взгл. перестанках не отворених для загального руху товарного, а іменно: в Глубочку великим, Плухові, Княжмі, Скваряві, Зимній воді-Рудно, Хоросниці, Колюхові і Зеленій під слідуючими вимінками:

Надаванє дрібних посилок обмежене єсть на рух льокальній. Вага поодиноких штук не може перевиспати 50 кгр. а вага посилки складаючої ся з більше штук 100 кгр.

Перетвори вибухові, предмети котрих перевіз тільки услівно дозволений і предмети о дуже великим обемі суть виключені.

Ц. к. Дирекция залізниць держ. може крім вище згаданих предметів, вилучити ще й інші товари, котрих заладованє булоби получене з трудностями або вимагалоби особливої обачности.

Дрібні посилки можна надавати в кождім напрямі раз на день до визначеного на се поїзду.

Належитости перевозові за посилки надані на всіх вище наведених стаціях і перестанках обчисляє ся після віддаленя від дотичних стацій, взгл. перестанків.

Блисні услівя подані в дотичних оповіщенях.

Ц. к. Дирекция залізниць держ. застерігає собі, в міру зібраних досвідів що до фреквенції товарів, як і що до стану доїздів — впести повисше зарядженє на всіх, або тільки на поодиноких стаціях, взгл. перестанках за попередним 14-дневним оповіщенєм.

нятна, неімовірна річ? Она гадає і гадає. Дивне поведене Оттона, его роздрозненє, неспокій, напружені відносини до брата — то все представляє ся їй тепер в иншій світлі. А однак — ні, ні то неможливе! То було би надто страшно! Голова болить єї, она ціла горить мов в горячці. Єї гадки мішають ся. Що має робити? Не може більше думати, тремтить на гадку, що стрітить ся тепер з Оттоном. Мусить удати ся до вітця, нехай він порадить їй, поможе.

Посилає служницю за фіяком і чим скорше убирає дитину і себе... Отто дуже дивує ся, коли приходить в полудне до дому і не застає ці жінки, ні дитини. Его переймає сильний неспокій і він розпитує служницю. — Пані асесорова — оповідає дівчина — була дуже бліда і зворушена. Перед єї відходом була у неї якась нап. Між ними мусіло прийтти до суперечки, бо чути було голоси аж до кухні. По описі тої пані пізнає Отто свою братову. Він і без того причуває, що то могла бути лиш Елена і як прибитий паде на крісло коло столика. Відсилає дівчину назад до кухні і сидить та думає. Він все бояв ся того, причував, що до того прийде. І то мусіло стати ся тепер, саме перед речинцем, що мав его уратувати. Довго сидить так нещастний в глухій розпуці. Нараз скачує ся і в нім будить ся проміне надії.

А хтож єму сказав, що радник зробить на него донос до суду? Чи-ж не мусить він мовчати вже хочби з огляду на свою дочку? Ба, та й чи то вже певна річ, що Елена его зрадила? Може тут розходить ся лиш о саму суперечку між жінками, а він без потреби гризе ся пустими страхами?

Біжить до жінчиної комнати і переглядає скоро, з горячковим напруженєм єї столик і шафки. Але нема нічого, ні одной стрічки від неї. Надія в нім чим раз сильнійша. Він оче-

видно боїть ся без причини. Коли-б она на правду хотіла его покинути раз на все, то була би певне лишила яке цимє. Але вже в найблизшій хвили находить на него знов сумніви. Атже дівчина говорила єму, що Костуня була дуже бліда і зворушена, коли відїздила з дому. А впрочім чого мали би Елена приходити до них, як не того, чого він побоював ся? Ах коби він мав певність! Він стогне і бере ся з собою та з своїми сумнівами. Раз павіть бере вже за клямку з паміром іти до радника. Але не має відваги і безсильно опускає ся на крісло, аби на ново роздумати над своїм положенєм. Нараз розбуджує его з задуми голосний дзенькіт дзвінка. Він вриває ся, стає посеред комнати і притискає сильно руку до груди, аби успокоїти голосно стукуюче серце. Чи то Костуня, чи може радник? Чує як служниця отвиряє, як говорить щось в сїнях з якимсь мужичиною і тепер отвиряють ся двері.

Він аж відскакує взад. Перед ним стоїть Кароль. Его обіймає величезний страх. Тепер вже все пропало все. Але що то? Голос Кароля звучить в его усї мягко, лагідно, жалібно. Здивований підносить очи. Давний, щирый Кароль стоїть перед ним.

— Мені справді дуже жаль — говорить Кароль — що Елена аж так забула ся і в своїм роз'ярєню виговорила ся, вір мені, що я о тій не знав. Надію ся, що Елена балаканина не буде мати ніяких наслідків. А деж твоя жінка?

Отто здогає.

Таки так! Елена зрадила его. І Костуня знає все — все! З розпукою засланяє лице руками і тяжко стогне.

(Конець буде.)

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 2 мая. Св'ято робітничє в день 1 мая проминуло всюди, як тут так і на провінції спокійно.

Константинополь 2 мая. Після насівших тут з Петербурга довірочних вістий місця Джевад-бея в справі обсади посади ген.-губернатора на Креті і управильненя сплати останку відшкодованя военного за російско-турецку війну повістала безуспішною.

Атини 2 мая. Король і его родина вибирають ся на цілий місяць в подорож по Пеллопонезі. Сїй подорожи приписують велику вагу.

Кей-Вест 2 мая. 1200 узброєних Кубанців виїзджаять безпроводно зі Сполучених Держав на Кубу. За ними поїдуть другі відділи.

Мадрид 2 мая. Американська ескадра показала ся тамтої нощі перед портом Кабіте (на острові Люцон коло Манілі) зачала там о 5 год. рано і бомбардувала іспанську флоту і форти, мусіла однакже около 9 год. рано уступити ся потерпівши значну шкоду. З іспанської сторони корабель „Дон Жуан“ значно розбитий, „Крістіна“ погоріла а одні корабель вилетів у воздух. Страти Іспанців дуже значні; погіб також командант „Крістіні“. Друга морська битва відбула ся коло Манілі. Американська ескадра потерпіла значно. Іспанські кораблі „Мінданао“ і „Ульоа“ лиш легко ушкоджені.

— Заряд краєвого варстату для виробу забавок в Яворові посідає значну скількість на складі виробів для селян яки ложки, веретена, валки до тіста, ців-для ткачів, решета, рогижки, магільниці, опалки, кобелі, кошики, солом'янки, забавки для дітей і т. п. по дуже низьких цінах. При більшім замовленю опускає ся рабат.

— Звістна фірма пп. Михайла Спозарского і Сина постарала ся о листовий папір з гарним портретом Тараса Шевченка (кміш зроблений за границею). Коробка того листового паперу враз з кувертами продає ся в склені пп. Спозарских (в каменіци „Просвіти“) по ціні від 40 кр. до 1 зр. 50 кр.

Надіслане.

Ц. к. акційний упр. галиц.

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

перевіє

Контору виміни і відділ депозит.

котрих бюра містили ся дотепер в мезаніні власного будинку до льокалю фронтового в партері.

Відділ депозитовий

приймає вклади і виплачує залички на рахунок біжучий, приймає до перехованя папери вартієтні і дає на них залички.

Крім того впроваджено подібно як в інституціях заграличних т. зв.

Депозита заховавчі (Safe Deposits).

За оплатою 25 до 35 зр. а. в. річно, депозитар дістає в сталевій касі панцирній сховок до виключного ужитку і під власним ключом, де безпечно і дискретно переховувати може своє майно або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк гіпотечний як найдогіднійші зарядженя.

Приписи відносячі ся до того рода депозитів одержати можна безплатно в відділі депозитовім.

торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА у Львові.

До Народної Часописи

Газети Львівської

всілякі

ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

АГЕНЦІЯ

ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ

у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.